
Традиційно до Дня банкіра 

Відбувся Гранд-фінал V-го Всеукраїнського конкурсу робіт 

талановитої молоді у сфері грошей, банківської справи та 

фінансового бізнесу 

   15 травня 2025 року на кафедрі банківської справи та страхування, факультету фінансів КНЕУ відбувся 
довгоочікуваний Гранд-фінал V-го Всеукраїнського конкурсу робіт талановитої молоді. Захід пройшов  

дистанційно, але об'єднав талановиту молодь шкіл, коледжів та університетів з усієї України � ✨. 

 

 

     

Голова оргкомітету к.е.н., доцент кафедри банківської справи та страхування КНЕУ Охрименко Ірина 
Борисівна підвела підсумки І туру конкурсу, представила членів Журі та партнерів Конкурсу, поділилася з 
учасниками історією його проведення та результатми попередніх років.  

 

 

 

 
   З вітальним словом і побажаннями успішного виступу перед учасниками виступили: декан факультету 
фінансів КНЕУ д.е.н. проф. Стеценко Богдана Станіславович, Голова Правління АТ "Кредитвест 

Банк" Тихонов Ігор Юрійович, Речника АТ Ощадбанк Леонід Зябрєв, Директор департаменту по роботі з 
персоналом АТ Універсал Банк Світлана Макушинська, Голова Ради Асоціації українських банків, д.е.н., 
проф., професора кафедри банківської справи та страхування Аржевітін Станіслав Михайлович, завідувач 

кафедри банківської справи та страхування, Голова журі Конкурсу д.е.н., професор Примостка Людмила 
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Олександрівна. 

 

 

 

Фіналісти показали справжній професіоналізм, презентуючи свої роботи у трьох категоріях: творчі 
презентації, мотиваційні відео-ролики та віртуальна економічна гра. Кожен виступ був креативним, 

індивідуальним, вражаючим! 🎤📊 

   Конкурс Творчих презентацій. 

 💡📊 

Тематика презентацій охоплювала широкий спектр актуальних питань у сфері грошей, банківської справи та 
фінансового бізнесу. Від «Шахрайств» і «Екологічного кредитування» до «Криптовалют» і "Майбутнього 

необанків в Україні" – учасники не боялися ставити сміливі питання та шукати на них відповіді 💡🔍. 

   Молоді фінансисти вражали своєю підготовленістю, глибиною аналізу та креативним підходом до вирішення 

проблем. Слухачі та журі були приємно вражені рівнем підготовки конкурсантів і презентацій, що поєднували 
в собі науковість, творчість та інноваційність  

🌠👏. 

 

    Конкурс Мотиваційних відео-роликів  

🎥🎨 

   Всі учасники напрямку своїми відео реально зворушили та неабияк надихнули журі, гостей до прегляду 

свойого ставлення до фінансової грамотності. Всі роботи відзначались унікальністю, креативом, глибоким 

змістом та високими творчими та технічними характеристиками. 🌟💡 

     Конкурс Віртуальна економічна гра 

 🏦🎮 

Не менш захоплюючою була віртуальна економічна гра "Стратегія банку на ринку фінансових послуг". 

Учасники в ролі топ-менеджерів банків моделювали свої дії в різних умовах сучаснрго ринку фінансових 
послуг. Завдання вимагали не лише теоретичних знань, але й практичних навичок і справжнього стратегічного 

мислення при прийнятті рішень. Це був справжній виклик для юних, але талановитих стратегів. � 📈 

           

🌟❤️ Гранд-фінал 2025 став яскравим свідченням того, що молоде покоління українців-фінансистів готове до 

нових викликів та досягнень у сфері фінансів і банків. Захід сприяв розвитку навичок фінансової грамотності, 

творчих здібностей і лідерських якостей, а також професійній орієнтації молоді. Учасники отримали безцінний 
досвід і мотивацію для подальшого вдосконалення своїх знань у сфері грошей, банківської справи та 

фінансового бізнесу 💪📚. 

 

https://fef.kneu.edu.ua/ua/depts7/k_bankivskoi_spravy/vykladachi_bs/Primostka.L.O/


 

     

Вітаємо всіх переможців і бажаємо подальших успіхів! 🎉�  

 

🏆🎁 Всі учасники отримали сертифікати про участь, а їх наукові керівники – подяки 📜🎉.  

Переможці конкурсу нагороджені дипломамм І-ІІІ ступенів, а також отримають призи та пам’ятні 

нагороди від організаторів і спонсорів.  

 

 

 

Щиро дякуємо всім нашим Партнерам: 

 Creditwest Bank, АТ «Ощадбанк, Універсал банк, Страхова компанія "ARX", Асоціація українських 

банків за участь і підтримку.  

Бажаємо успіхів, зростання та розвитку! 

 

До нових зустрічей! 
 

 

 

https://www.creditwest.ua/uk/
https://www.universalbank.com.ua/
https://arx.com.ua/
https://aub.org.ua/
https://aub.org.ua/

